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ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, 

EM 12 DE MAIO DE 2015, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO 

SUL. 

 

A hora regimental do décimo segundo dia do mês de maio do ano de dois 

mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 15ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, 

Eduardo Rodrigo de Souza, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de 

Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, 

Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Fábio Miguel dos 

Santos e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor Presidente 

da Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao Vereador 

Giovani Paiotti que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, o 

Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola e 

Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 14ª Sessão Ordinária realizada em 05 de 

maio de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das correspondências 

recebidas, tais como: convites da Associação Cultural e Desportiva de Pilar do 

Sul, convidando para participar da Cerimônia de comemoração dos 70 anos de 

entrada dos primeiros imigrantes e descendentes japoneses em Pilar do Sul e 

convidando para participar do 12º Boi no Rolete. As correspondências serão 

arquivadas na Secretaria da Câmara e estarão à disposição dos Senhores 

Vereadores. Foram feitas as leituras das mensagens justificativas das 

PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei nº 036/2015 - “Autoriza o 

Poder Executivo a alienar, mediante concessão de direito real de uso à 

Cooperativa Agropecuária dos Agricultores Familiares de Pilar do Sul e Região 

- COOPAFAPS, o bem imóvel que especifica e dá outras providências”; Projeto 

de Lei nº 037/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito 

adicional especial no orçamento e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 

038/2015 - “Dispõe sobre a desafetação do Espaço Livre Jardim Sol Nascente e 

dá outras providências”; Projeto de Lei nº 039/2015 - “Autoriza o Poder 

Executivo a celebrar convênio com a Associação Musical Lira Pilarense e dá 

outras providências”; Projeto de Lei nº 040/2015 - “Concede permissão de uso 

gratuito de parte da via pública municipal a Título Precário”. As proposituras 
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serão enviadas às Comissões para estudos e apresentação de parecer. Encerrada 

as matérias do Expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador 

que desejasse fazer uso em TRIBUNA LIVRE. Ninguém se manifestando e 

NÃO HAVENDO MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador que desejasse 

fazer uso e não havendo ninguém que se manifestasse. Na sequência, o Senhor 

Presidente convidou o público presente para prestigiar, após a presente Sessão 

Ordinária, a Sessão Solene de Homenagem às Mães, e DEU POR 

ENCERRADA a Sessão Ordinária. Eu, ____________________ Lucas de Góes 

Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a superintendência 

da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 12 de maio de 2015. 

 

 

MARCOS FÁBIO MIGUEL DOS SANTOS 
-Presidente- 

  

 

CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 
-1ª Secretária- 

 

 

LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 
-2º Secretário- 
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